
Physik Klasse 6 Lernbereich 3: Bewegungen von Körpern, Dichte von Körpern 
TÜ Masseeinheiten und Umrechnungen 

 

 
Hier noch mal die Masseeinheiten und die Umrechnungszahlen dazu: 
 

 
Weiterhin gilt: 1 t = 10 dt (dt = Dezitonne) oder 1 dt = 0,1 t 
 
 
Löse die folgenden Umrechnungen: 
 

Rechne in die nächst kleinere Einheit um!  Rechne in die nächst größere Einheit um! 
     

3 t =   4000 mg =  
5,6 kg =   33200 g =  

0,7 g =   800 kg =  
0,5 t =   20 dt =  

26,03 kg =   5070 mg =  
2 dt =   30 g =  

 


